ГЕОМЕТРИЯ, 10 класс

Вариант № 1, Март 2010

Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ
ВАРИАНТ № 1

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image1.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!
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1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 укажите пару параллельных прямых.

	1)
	A1C1 и DD1
	2)
	DA1 и B1C

	
	
	
	

	3)
	AB1 и DC
	4)
	BD и A1C1
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2. В кубе ABCDA1B1C1D1 точки K, L, M, N – середины ребер AA1, BB1, CC1, DD1 соответственно. Укажите пару параллельных плоскостей.

	1)
	(LMN) и (BA1B1)
	2)
	(LDK) и (DC1C)

	
	
	
	

	3)
	(LDC) и (NA1M)
	4)
	(ANM) и (KCD)


3. Дан прямоугольный треугольник ABC с прямым углом C, AK – отрезок перпендикулярный его плоскости. Найдите AB, если 
[image: image4.wmf]3
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, 
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, 
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.
Ответ: __________.

4. В тупоугольном треугольнике ABC 
[image: image7.wmf]1

AB
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, 
[image: image8.wmf]3

AC

=

, 
[image: image9.wmf]30

ACB
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. Найдите длину стороны BC.
Ответ: __________.

5. Окружность, вписанная в угол A, касается его лучей в точках B и C. Известно, что 
[image: image10.wmf]6

BC

=

, радиус окружности равен 5. Найдите длину касательной AB.

Ответ: __________.

6. В треугольнике ABC синус угла B равен 
[image: image11.wmf]2
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, 
[image: image12.wmf]20
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. 
[image: image13.wmf]6

SA

=

 ‑ отрезок перпендикулярный плоскости данного треугольника. Найдите расстояние от точки A до плоскости (SBC). 
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 2
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10



3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image14.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!
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1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 укажите пару параллельных прямых.

	1)
	AB и DC1
	2)
	BD и A1C1

	
	
	
	

	3)
	A1C1 и DD1
	4)
	B1A1 и DC
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2. В кубе ABCDA1B1C1D1 точки Q, R, S, T – середины ребер AD, BC, B1C1, A1D1 соответственно. Укажите пару параллельных плоскостей.
	1)
	(DCC1) и (A1QR)
	2)
	(A1B1Q) и (ABC)

	
	
	
	

	3)
	(TD1S) и (ABC)
	4)
	(BB1D) и (QRS)


3. Известно, что в треугольнике ABC сторона 
[image: image17.wmf]12

BC
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, 
[image: image18.wmf]4

AC
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, AT – отрезок перпендикулярный его плоскости. Найдите AT, если 
[image: image19.wmf]13
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Ответ: __________.

4. Площадь треугольника ABC равна 
[image: image21.wmf]103

, сторона 
[image: image22.wmf]8

AB

=

 и она больше AC, а сторона BC равна 5. Найдите AC.

Ответ: __________.

5. К окружности проведены касательные MA и MB (A и B – точки касания). Найдите длину хорды AB, если радиус окружности равен 20, а расстояние от точки M до хорды AB равно 9.
Ответ: __________.

6. В треугольнике ABC сторона 
[image: image23.wmf]1
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[image: image24.wmf]5
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=

 ‑ отрезок перпендикулярный плоскости данного треугольника. Найдите расстояние от точки A до плоскости (QBC), если площадь треугольника BQC равна 6,5.
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 3

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image25.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!
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1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 укажите пару параллельных прямых.

	1)
	A1C1 и DD1
	2)
	AA1 и DC

	
	
	
	

	3)
	AB1 и DC1
	4)
	BD и A1C1
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2. В кубе ABCDA1B1C1D1 точки K, L, M, N – середины ребер AA1, BB1, CC1, DD1 соответственно. Укажите пару параллельных плоскостей.

	1)
	(A1D1N) и (KB1L)
	2)
	(LDA) и (B1C1K)

	
	
	
	

	3)
	(ABN) и (A1B1M)
	4)
	(KNC) и (NKA)


3. Дан прямоугольный треугольник ABC с прямым углом B, AM – отрезок перпендикулярный его плоскости. Найдите AM, если 
[image: image28.wmf]3
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Ответ: __________.

4. В остроугольном треугольнике ABC  
[image: image31.wmf]31
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, 
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, 
[image: image33.wmf]60
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. Найдите длину стороны AB.

Ответ: __________.

5. Из одной точки проведены к окружности две касательные. Длина касательной равна 12, расстояние между точками касания равно 14,4. Найдите радиус окружности.
Ответ: __________.

6. Площадь треугольника ABC равна 3, 
[image: image34.wmf]2

BC
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. 
[image: image35.wmf]4

PA

=

 ‑ отрезок перпендикулярный плоскости данного треугольника. Найдите расстояние от точки A до плоскости (PBC).
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 4

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image36.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!
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1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 укажите пару параллельных прямых.

	1)
	A1C1 и AC
	2)
	AA1 и DC

	
	
	
	

	3)
	AB и DC1
	4)
	BD и A1C1
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2. В кубе ABCDA1B1C1D1 точки Q, R, S, T – середины ребер AD, BC, B1C1, A1D1 соответственно. Укажите пару параллельных плоскостей.

	1)
	(QRS) и (AQC1)
	2)
	(ABS) и (CDT)

	
	
	
	

	3)
	(ADS) и (BCT)
	4)
	(AST) и (RC1Q)


3. Известно, что в треугольнике ABC сторона 
[image: image39.wmf]6
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, AF – отрезок перпендикулярный его плоскости. Найдите AC, если 
[image: image40.wmf]8
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, 
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, 
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Ответ: __________.

4. Площадь треугольника ABC равна 
[image: image43.wmf]3

2

, сторона 
[image: image44.wmf]32

AB

=

 и она меньше AC, а сторона BC равна 1. Найдите AC.

Ответ: __________.

5. К окружности проведены касательные MA и MB (A и B – точки касания). Найдите расстояние от точки M до хорды AB, если радиус окружности равен 13, а хорда AB равна 24.

Ответ: __________.

6. 
[image: image45.wmf]9

RA

=

 ‑ отрезок перпендикулярный плоскости треугольника ABC. Найдите расстояние от точки A до плоскости (RBC), если 
[image: image46.wmf]50
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.
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Ответ:   28      32
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